



Pizzeria Fontana Speisekarte

https://speisekarte.menu

St. Gallerstrasse 48, 9403 Goldach, Switzerland, Swiss Confederation, Rorschach +41718411490 - http://www.pizzeriafontana.ch/ristorante/index.html









Auf dieser Website findest Du die *vollständige* <u>Speisekarte</u> von Pizzeria Fontana aus Rorschach. Derzeit sind **7** Gerichte und Getränke verfügbar. Für **saisonale oder wöchentliche Angebote** wende Dich bitte direkt an den Inhaber des Restaurants. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren.

Pizzeria Fontana Speisekarte



Hauptgerichte

LASAGNE

Meeresfrüchte

CALAMARI

Getränke

GETRÄNKE

Reis

RISOTTO

Calzone

CALZONE

Heiße Getränke

KAFFEE

Kaffee

ESPRESSO

Alkoholische Getränke

PROSECCO

AMARETTO

Verwendete Zutaten

SCHINKEN

LATTICH

Restaurant Kategorie

MEDITERRAN

ITALIENISCH

DESSERT

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

PASTA

SALAT

EISCREME

PIZZA

Pizzeria Fontana Speisekarte



Pizzeria Fontana

St. Gallerstrasse 48, 9403 Goldach, Switzerland, Swiss Confederation, Rorschach Öffnungszeiten:

agallery image